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 4 つの整数があります。その中から 2 つの整数を取り出して足すと，その和は 6 種類です。和のうち，

大きい方から 1番目と 2番目の差は 8で，3，4，5番目は順に 47，40，28です。4つの整数のうち，1番

小さい整数は   です。 
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【解答】 

 4 

【解説】 

 4つの整数を大きい順に，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄとすると，2つの整数の和がもっとも大きいものはＡ＋Ｂで，

2番目に大きいものはＡ＋Ｃです。よって，その差が 8ということは，ＢとＣの差が 8ということになり

ます（…①）。 

 2つの整数の和が 3 番目に大きいものが 47，4 番目に大きいものが 40 ということから，どちらかがＡ

とＤの和で，どちからがＢとＣの和ですが，①より，ＢとＣの和は偶数になることから，Ｂ＋Ｃ＝40，Ａ

＋Ｄ＝47とわかります。 

 Ｂ＋Ｃ＝40，Ｂ－Ｃ＝8 より，Ｂ＝（40＋8）÷2＝24 となります。 

 2つの整数の和が 5番目に大きい数が 28であることから，Ｂ＋Ｄ＝28なので，Ｄ＝28－24＝4です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


